
 
 

 

 

 

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT: 

MODUL: 1 BAZELE CONTABILITĂȚII 

 

FIȘĂ DE LUCRU nr.2 

 

TEMA: PASIVUL PATRIMONIAL 

 
I. Încercuiti varianta corectă : 

1.  Care element patrimonial a fost încadrat corect : 

a) Provizioane pentru litigii (datorie pe termen lung) 

b) Rezerve (capitaluri proprii) 

c) Furnizori de imobilizări (datorii financiare) 

d) CAS (datorie fiscală) 

2.  Care element patrimonial nu a fost încadrat corect 

a) Subvenții pentru investiții (capitaluri proprii) 

b) Accize (datorii fiscale) 

c) Credite bancare pe termen lung (datorii pe termen lung) 

d) Furnizori (datorii comerciale) 

3.   Sunt considerate capitaluri proprii: 

a) Efecte de plătit 

b) Venituri înregistrate în avans 

c) Credite de trezorerie 

d) Rezervele din reevaluare 

 

    II.  .  Stabiliti corespondența dintre grupa/ subgrupa și elementul patrimonial 

corespunzător, asociind litera cu cifra corespunzătoare : 

A) Capitaluri proprii                                   1) credite bancare pe termen scurt 

B) Datorii pe termen lung                           2) venituri înregistrate în avans 

C) Datorii pe termen scurt                         3) personal salarii datorate 

D) Venituri în avans                                   4) profit curent 

                                                                    5) avansuri de trezorerie 

                                                                    6) TVA de plată 


